Контрольна робота №2

Фізика 9 клас
Збережіть файл у форматі Microsoft Word  під своїм прізвищем, наприклад,  Іванов.doc, і відправте на адресу krysak57@mail.ru, прикріпивши до листа даний файл.

(______________________________________________)

школа, прізвище ім’я учасника

1. На столі стоїть суцільний сталевий куб масою 50кг. Який тиск він створює на поверхню стола?

А) 160Па;  Б) 140Дж; В) 147,5Па; Г) 160,5Па

2. Чому дорівнює електричний опір мідного провідника довжиною 100м з площею поперечного перерізу 0,25мм²?

А) 7,8Ом;  Б) 6,8Ом; В) 8,8Ом; Г) 5,8Ом

3. По провіднику, до кінців якого прикладена напруга 10В, за 5хв пройшов заряд 10Кл. Визначіть опір провідника.

А) 3кОм; Б) 2кОм; В) 2,5кОм; Г) 3,5кОм.

4. Визначіть масу срібла, що виділиться за 5 годин на катоді при електролізі нітрату срібла, якщо електроліз проводиться при напрузі 4В, а опір розчину 5Ом.

А) 18,1г;  Б) 16,1г; В) 19,1г; Г) 17,1г

5. Автомобіль 5км рухався зі швидкістю 40км/год і 5 км – зі швидкістю 60км/год. Визначити середню швидкість автомобіля на всьому шляху.

А)50км/год; Б) 55км/год;  В) 52км/год; Г) 48км/год

6. Рибалка для зберігання живої риби зробив в своєму човні ящик з отвором у дні. Чи не залиє вода такого човна і він не потоне, якщо спустити його на воду? Відповідь обґрунтуйте. 

Дане завдання відкритого типу. Напишіть власне розуміння його розв’язання.

